

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年10月31日
【会社名】	SBIグローバルアセットマネジメント株式会社
【英訳名】	SBI Global Asset Management Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 朝倉 智也
【本店の所在の場所】	東京都港区六本木一丁目6番1号
【電話番号】	(03)6229 - 0812
【事務連絡者氏名】	常務執行役員CFO 小笠原 靖行
【最寄りの連絡場所】	東京都港区六本木一丁目6番1号
【電話番号】	(03)6229 - 0812
【事務連絡者氏名】	常務執行役員CFO 小笠原 靖行
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券
【届出の対象とした募集金額】	0円（注）1 932,136,480円（注）2 （注）1．新株予約権証券の発行価額の総額です。 2．新株予約権証券の発行価額の総額に当該新株予約権証券に係る新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額です。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2025年10月10日付で提出した有価証券届出書について、表紙及び記載内容の一部に誤りがありましたので、当該箇所を訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

表紙

第一部 証券情報

第1 募集要項

1 新規発行新株予約権証券

3【訂正箇所】

【表紙】

【届出の対象とした募集金額】

(訂正前)

0円(注)1

918,456,480円(注)2

<後略>

(訂正後)

0円(注)1

932,136,480円(注)2

<後略>

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

1【新規発行新株予約権証券】

(1)【募集の条件】

(訂正前)

発行数	19,299個(注)1、2、3
発行価額の総額	0円
発行価格	0円
申込手数料	該当事項はありません。
申込単位	該当事項はありません。
申込期間	該当事項はありません。
申込証拠金	該当事項はありません。
申込取扱場所	該当事項はありません。
割当日	2025年12月1日
払込期日	該当事項はありません。
払込取扱場所	該当事項はありません。

(注)(省略)

(訂正後)

発行数	19,399個(注)1、2、3
発行価額の総額	0円
発行価格	0円
申込手数料	該当事項はありません。
申込単位	該当事項はありません。
申込期間	該当事項はありません。
申込証拠金	該当事項はありません。
申込取扱場所	該当事項はありません。
割当日	2025年12月1日
払込期日	該当事項はありません。
払込取扱場所	該当事項はありません。

(注)(省略)

(2) 【新株予約権の内容等】

(訂正前)

SBIグローバルアセットマネジメント株式会社第5回新株予約権

新株予約権の目的となる株式の種類	当社普通株式 完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であり、単元株数は100株です。
新株予約権の目的となる株式の数	578,592株（注）1 本届出書提出日現在の「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の個数（2,009個）に新株予約権の目的となる株式の数（1個あたり288株）を乗じた数に基づいて算出しております。 詳細は、吸収合併契約書別紙4 - - 2の(2)をご参照ください。
新株予約権の行使時の払込金額	475円 詳細は、吸収合併契約書別紙4 - - 2の(3)及び(4)をご参照ください。
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額	274,831,200円（注）2
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額	本新株予約権の行使により株式を発行する場合の増加する資本金の額は、会社計算規則第17条第1項の定めるところに従って算出された資本金等増加限度額に0.5を乗じた金額とし、計算の結果1円未満の端数を生じる場合はその端数を切り上げた額とする。増加する資本準備金の額は、資本等増加限度額より増加する資本金の額を減じた額とする。
新株予約権の行使期間	2025年12月1日から2031年12月15日まで
新株予約権の行使請求の受付場所、取次場所及び払込取扱場所	1. 新株予約権の行使請求の受付場所 SBIグローバルアセットマネジメント株式会社 管理本部 東京都港区六本木一丁目6番1号 2. 新株予約権の行使請求の取次場所 該当事項はありません。 3. 新株予約権の行使請求の払込取扱場所 株式会社みずほ銀行 大手町営業部 東京都千代田区大手町一丁目5番5号
新株予約権の行使の条件	吸収合併契約書別紙4 - - 2の(7)をご参照ください。
自己新株予約権の取得の事由及び取得の条件	吸収合併契約書別紙4 - - 2の(8)をご参照ください。
新株予約権の譲渡に関する事項	譲渡による本新株予約権の取得については、当社の取締役会の承認を要するものとする。
代用払込みに関する事項	
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	吸収合併契約書別紙4 - - 2の(10)をご参照ください。

（注）1．2025年10月9日時点における「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の個数に基づいており、基準時までの行使等により変動することがあります。

2．新株予約権の目的となる株式の数（578,592株）に新株予約権の行使時の払込金額（475円）を乗じた金額となります。なお、2025年10月9日時点における「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の個数が基準時まで「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の行使等により変動した場合には、実際に当社が交付する第5回新株予約権の個数が変動することがあります。

3．（省略）

4．（省略）

SBIグローバルアセットマネジメント株式会社第6回新株予約権

（省略）

SBIグローバルアセットマネジメント株式会社第7回新株予約権

（省略）

(訂正後)

SBIグローバルアセットマネジメント株式会社第5回新株予約権

新株予約権の目的となる株式の種類	当社普通株式 完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であり、単元株数は100株です。
新株予約権の目的となる株式の数	607,392株（注）1 本届出書提出日現在の「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の個数（2,109個）に新株予約権の目的となる株式の数（1個あたり288株）を乗じた数に基づいて算出しております。 詳細は、吸収合併契約書別紙4 - - 2の(2)をご参照ください。
新株予約権の行使時の払込金額	475円 詳細は、吸収合併契約書別紙4 - - 2の(3)及び(4)をご参照ください。
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価額の総額	288,511,200円（注）2
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額	本新株予約権の行使により株式を発行する場合の増加する資本金の額は、会社計算規則第17条第1項の定めるところに従って算出された資本金等増加限度額に0.5を乗じた金額とし、計算の結果1円未満の端数を生じる場合はその端数を切り上げた額とする。増加する資本準備金の額は、資本等増加限度額より増加する資本金の額を減じた額とする。
新株予約権の行使期間	2025年12月1日から2031年12月15日まで
新株予約権の行使請求の受付場所、取次場所及び払込取扱場所	1. 新株予約権の行使請求の受付場所 SBIグローバルアセットマネジメント株式会社 管理本部 東京都港区六本木一丁目6番1号 2. 新株予約権の行使請求の取次場所 該当事項はありません。 3. 新株予約権の行使請求の払込取扱場所 株式会社みずほ銀行 大手町営業部 東京都千代田区大手町一丁目5番5号
新株予約権の行使の条件	吸収合併契約書別紙4 - - 2の(7)をご参照ください。
自己新株予約権の取得の事由及び取得の条件	吸収合併契約書別紙4 - - 2の(8)をご参照ください。
新株予約権の譲渡に関する事項	譲渡による本新株予約権の取得については、当社の取締役会の承認を要するものとする。
代用払込みに関する事項	
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	吸収合併契約書別紙4 - - 2の(10)をご参照ください。

（注）1. 2025年10月9日時点における「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の個数に基づいており、基準時までの行使等により変動することがあります。

2. 新株予約権の目的となる株式の数（607,392株）に新株予約権の行使時の払込金額（475円）を乗じた金額となります。なお、2025年10月9日時点における「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の個数が基準時までに「SBIレオスひふみ株式会社第1回新株予約権」の行使等により変動した場合には、実際に当社が交付する第5回新株予約権の個数が変動することがあります。

3. （省略）

4. （省略）

SBIグローバルアセットマネジメント株式会社第6回新株予約権
（省略）

SBIグローバルアセットマネジメント株式会社第7回新株予約権
（省略）